

Pozvánka pre vystavovateľov

LASER World of PHOTONICS

Svetový veľtrh optických a laserových technológií

Mníchov-výstavisko: 24.- 27. júna 2025



Vážení obchodní přátelia,

dovoľujem si Vašu spoločnosť pozvať na **aktívnu účasť vystavovateľa na veľtrhu LASER 2025 v Mníchove**. Pokiaľ viete, ako vyzerá budúcnosť laserového a fotonického sveta, potom by ste sa určite mali podeliť o svoje znalosti a zúčastniť sa tohto sveta fotoniky, kde **sa stretnú všetci medzinárodní dodávatelia a používatelia fotonických komponentov, systémov a aplikácií pre priemysel a výskum. 40 000 návštevníkov z viac ako 70 krajín robí z veľtrhu najdôležitejšie miesto stretnutia medzinárodnej fotonickej komunity**. To si nemôžete nechať ujsť! Veľtrh je sprevádzaný Medzinárodným kongresom **World of PHOTONICS so sprievodnou výstavou World of QUANTUM**.

Veľtrh LASER sa **opäť bude konať súbežne s veľtrhom Automatica**, popredným veľtrhom pre automatizáciu a robotiku. Súbežné konanie oboch veľtrhov vytvára jedinečnú ponuku, viac pozornosti a atraktivity pre všetkých zúčastnených.

Veľtrh LASER 2023 v číslach:

- 1 300 vystavovateľov zo 40 krajín
- 66 000m² obsadenej výstavnej plochy
- 40 000 návštevníkov zo 70 krajín

Cenové podmienky účasti

Prenájom radovej výstavnej plochy: EUR 275,-/m²
Prenájom rohovej výstavnej plochy: EUR 310,-/m²
Prenájom z troch strán otvorenej výstavnej plochy: EUR 320,-/m²
Prenájom zo štyroch strán otvorenej výstavnej plochy: EUR 330,-/m²
Jednorazový zápis do veľtržného katalógu a online médií: EUR 865,-
AUMA poplatok + odpady: EUR 6,10/m²

Prihlásenie na veľtrh je nezáväzná. K zmluvnému záväzku dôjde, akonáhle vám organizátor ponúkne umiestnenie a vy toto umiestnenie písomne potvrdíte.

Odporúčaná uzávierka prihlášok: 5. augusta 2024

Online nezáväzná prihláška

Podrobné odborové členenie veľtrhu

Veľtržná správa ponúka vystavovateľom prostredníctvom firmy MEPLAN cenovo výhodnú výstavbu expozícií na kľúč od EUR 1 170,-/16m² expozície! Využite ľahký **konfigurátor expozícií** podľa Vašich predstáv!



Na Váš záujem sa tešia a otázky zodpovedia
Ing. Jaroslav Vondruška
oficiálny zástupca Messe München pre SR
EXPO-Consult+Service, spol. s r.o.
Příkop 4, 604 45 Brno
vondruska@expocs.cz

